



В Пензенском районе по факту гибели мужчины в результате нападения медведя возбуждено уголовное дело

Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области по факту гибели 50-летнего мужчины в результате нападения на него медведя возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, у местного жителя на территории частного домовладения в поселке Золотаревка Пензенского района находилась клетка, в котором содержался бурый медведь. Днем 19 октября 2016 года в отсутствие хозяев дома, медведь вырвался из клетки и напал на мужчину, проживавшего по соседству. От полученных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия. Местный житель, увидев происходящее, застрелил из охотничьего ружья животное.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1074653>